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En teden dela na daljavo je za nami in verjamem, da vam gre dobro  . 

V petek si se naučil, da poznamo tri glagolske naklone – povedni (ko o nečem pripovedujemo), velelni (ko komu ukazujemo, velevamo) in pogojni (ko si predstavljamo, kaj bi lahko bilo, če bi bil izpolnjen nek pogoj).
O vsem tem bomo na koncu poglavja naredili tudi zapis v zvezek.

Sedaj pa najprej preveri, kako si reševal petkove naloge (Brez dela ni jela), nato pa naredi naloge v DZ, str. 41/8.-14.

Rešitve petkovih nalog:
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Rešitve današnjih nalog dobiš seveda naslednjič. 
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Glagolskl naklon

Ponavljajoti se postopek.

Postopek lahko veckrat ponovimo.

Sedem.

Tri.

NE

Dve.

DA

zdrobis, das, dodas, streses, zlijes, pazis, speres

v sedanjiku, v 2. osebi, v ednini

daj, dodaj, stresi, zlij, pazi, speri

dal bi, dodal bi, bi stresel, bi ... zlil, bi pazil, bi spral
zdrobis, das, dodas, streses, zlijes, pazis, speres;
zdrobi, daj, dodaj, stresi, zlij, pazi, speri; zdrobil bi,
dal bi, dodal bi, bi stresel, bi zlil, bi pazil, bi spral
povednem, velelnem, pogojnem

Mastne steklenice se loti tako: Naribaj surov krompir,
ga stresi v steklenico in mu dodaj malo kisa.
Me3anico pusti v steklenici pol ure. Potem steklenico
pretresi in izlij vsebino. Steklenico speri z vro€o vodo.
Mastne steklenice bi se lotil tako: Naribal bi surov
krompir, stresel bi ga v steklenico in dodal bi malo
kisa. Me3anico bi pustil v steklenici pol ure. Potem bi
steklenico pretresel in bi izlil vsebino. Steklenico bi
spral z vro€o vodo.




